



Implementare Platformă Moodle

PROPUNERE DE COLABORARE

VALABILĂ PÂNĂ LA 31.12.2010

Apollo Educational

tel. +40 374 004 714

www.apolloedu.eu

Str. Presei nr. 4 Sfântu Gheorghe 520064

Covasna, România

Introducere

Vă apreciem interesul pe care îl acordați față de serviciile Apollo Educational. În paginile următoare veți găsi informații generale despre Apollo Educational cât și propunerea comercială de colaborare.

Despre Apollo Educational

Compania Apollo Educational s-a născut din dorința de a îmbunătăți mediul de învățământ actual. Valorile noastre comune sunt bazate pe faptul că procesele educaționale de astăzi trebuie nu doar să țină pasul cu cerințele vremurilor dar mai mult, să faciliteze viziunea despre viitor și să dea naștere la inovație.

Apollo Educational menține legături și parteneriate cu Firme asemănătoare și Instituții de Învățământ care aparțin de unele dintre cele mai avansate sisteme de Învățământ din lume. Avem legături strânse în special cu Instituții și Companii din Finlanda și Regatul Unit. Fiecare angajat al Apollo Educational este absolvent al cel puțin un program de studiu universitar de calitate din România sau străinătate.

Clienții noștri sunt unele dintre cele mai mari și mai prestigioase Instituții de Învățământ din România : Univ. Alexandru Ioan Cuza din Iași, Universitatea Ovidius din Constanța.

Apollo Educational este înregistrată la Registrul Comerțului din județul Covasna sub numele de SC BLUE RADICAL SRL cu numărul J14/216/2009, având sediul social în Sfântu Gheorghe, Str. Al. Centralei Nr. 2 Cod fiscal 25998829, Cont bancar: RO72BTRL01501202H40361XX, moneda RON deschis la Banca Transilvania. Cifra de afaceri: 12.000 EUR (primele 6 luni 2010)

Propunere Comercială

Ne angajăm să implementăm cu succes platforma Moodle astfel încât ea să fie ușor accesibilă tuturor membrilor Instituției Dvs. Aceasta va fi disponibilă de pe prima pagină a adresei website-ului școlii sau a liceului. *Ca și bonus în caz că nu aveți website la momentul acesta sau doriți modificarea celui existent atunci propunerea noastră include opțional construcția unui site nou sau reconstrucția celui existent.*

Ne angajăm să:

- facilităm accesul elevilor și profesorilor la platformă într-un mod ușor și sigur
- să oferim asistență profesorilor pe tot parcursul derulării contractului ce va fi încheiat între Instituția Dvs. și Apollo Educational
- să dezvoltăm soluții specializate pentru a îmbunătăți continui platforma și a îmbunătăți experiența profesorilor, elevilor și a părinților cu Moodle

Mai jos puteți consulta lista de prețuri care a fost concepută astfel încât să fie în avantajul mărimii Instituției Dvs : Școală Generală sau Liceu/Colegiu Național.

PREȚURI (Prețurile includ TVA)

Servicii	1 ciclu educațional (clasele V-IX sau IX-XII)	2 cicluri educaționale (clasele V-XII)
Instalare și configurare Moodle Integrare bază de date elevi Branding (logo, culori etc) <i>Opțional Construcție/Redesign Website</i>	200 EUR plătibili o singură dată la început	300 EUR plătibili o singură dată la început
Hosting pe Server* Mentenanță* Asistență și Suport*	10 EUR/lună	15 EUR/lună

* Serviciile de Hosting, Mentenanță și Asistență se pot achiziționa numai împreună. Durata contractuală reînnoibilă pentru cele trei servicii este de un an de zile (10 EUR x 12 Luni =120 EUR in cazul unui singur ciclu educațional sau 15 EUR x 12 Luni = 180 EUR pentru două cicluri educaționale)